Вариант 1
1. Выполни вычисления столбиком:
	36 + 21
	59 – 23

	44 + 23
	68 – 47

	45 + 24
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2. Найди значения выражения:
87 - (21 +3) =
 30+ (37 - 6) =
(4 + 70) - 20 =
3. Реши задачу.
У Миши было 5 красных и 6 зеленых яблок. Он отдал сестре 8 яблок. Сколько яблок у него осталось?

4. Сравни (>, < , =).
57 … 9        63 … 54        20 + 5 … 20 + 9
8 … 10        49 … 91        26 + 6 … 27 + 5

5. Запиши числа в порядке возрастания:
72, 34, 8, 27, 43, 80, 61.



Вариант 2
1. Выполни вычисления столбиком:
	23 + 45
	68 – 42

	52 + 41
	75 – 34

	34 + 22
	83 – 22



2. Найди значения выражения:
67- (23 +3)=
40+ (36 - 4) =
(5 + 70) - 20 =

3. Реши задачу.
Косте надо прочесть 16 книг. Он уже прочитал 2 со сказками и 5 с рассказами. Сколько книг ему осталось прочитать?

4. Сравни (>, < , =).
8 … 6        71 … 47        30 + 6 … 30 + 7

7 … 11        37 … 85        45 + 7 … 46 + 6

5. Запиши числа в порядке убывания:
72, 34, 8, 27, 43, 80, 61.


